
 

Zmena riaditeľa/štatutára ŠaŠZ 
 

Tento dokument popisuje možné postupy pri zmene údajov v škole a školských zariadeniach. Zmeny 
sa vykonávajú v školských informačných systémoch (eŠkola, ascAgenda, Twigsee) a následne sa 
zasielajú aktualizačnou dávkou do Centrálneho registra. Jedná sa o zmenu riaditeľa školy, e-mailovej 
adresy, telefónneho čísla, faxového čísla, adresy webovej stránky alebo korešpondenčnej adresy ŠaŠZ.  

Zmena riaditeľa/štatutára školy 
Zmena riaditeľa/štatutára sa vykonáva v dvoch krokoch:  

1. Na základe žiadosti, ktorá je adresovaná na príslušný Regionálny úrad školskej správy (ďalej len 
„RÚŠS“), pod ktorý daná škola územne patrí alebo priamo na Ministerstvo školstva, výskumu, 
vývoja a mládeže Slovenskej republiky (ďalej len „MŠVVaM SR).  Musí byť vlastnoručne 
podpísaná a má obsahovať nasledovné údaje: 

 Meno a priezvisko novomenovaného riaditeľa 
 Dátum vymenovania do funkcie  
 Zadať kariérovú pozíciu riaditeľa  

 riaditeľ – pedagogický zamestnanec 
 alebo  

 riaditeľ – odborný zamestnanec. 
 Uviesť kontakt na riaditeľa (telefónne číslo, e-mailová adresa) 
 Doloženie menovacieho dekrétu 

Zmenu údajov zabezpečí zamestnanec MŠVVaM SR alebo zamestnanec RÚŠS priamo 
v Rezortnom informačnom systéme.  
 

2. Škola zasiela aktualizované údaje prostredníctvom aktualizačnej dávky zo svojho školského 
informačného systému priamo do Centrálneho registra.  
 

Všeobecný postup: 
 
Po vymenovaní nového riaditeľa je potrebné, aby boli upravené informácie o novom riaditeľovi. 
U pôvodného riaditeľa je potrebné upraviť údaj o „Type zamestnanca“ a zároveň upraviť 
„Kariérovú pozíciu“.  
Následne po tejto oprave sa vykoná zmena, pri ktorej sa nahrá do ŠIS novovymenový riaditeľ, pri 
ktorom sa nemôže zabudnúť nastaviť „Typ zamestnanca“,  „Kariérovú pozíciu“ a „Dátum začiatku“ 
výkonu funkcie riaditeľa. 
 

 Škola odošle aktualizačnú dávku za zamestnancov,  na základe ktorej sa upravia údaje 
o riaditeľovi údaje v Rezortnom informačnom systéme 

 

 

 



 
Postup: 

 Pôvodnému riaditeľovi je potrebné zmeniť „Typ zamestnanca“ na pozíciu napr. učiteľ 
a zároveň upraviť „Kariérovú pozíciu“. Ak riaditeľ zo školy odchádza, je potrebné vykonať  
jeho ukončenie.  

 Nastupujúcemu riaditeľovi je potrebné upraviť údaje v poli „Typ 
zamestnanca“,  „Kariérovú pozíciu“ a „Dátum začiatku“ výkonu funkcie riaditeľa. 

 Po aktualizácii údajov, škola zašle údaje do Centrálneho registra. Skontroluje, či dávka bola 
spracovaná bez chýb. 

Príklad č.1: Zmena údajov v ŠIS - eŠkola 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
Príklad č.2: Zmena údajov v ŠIS - aScAgenda 
1. 

 
 
2. údaj v RIS je z pohľadu bývalých riaditeľov kľúčový (pri bývalom riaditeľovi je dôležitý Koniec) 

 
 
 
 
 
 
 



 
3. tu zadajte meno aktuálneho riaditeľa 

 
 
 
 
 


